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Tingbjerg Kirke

Diakoniens Hus



 Velkommen ombord! 
På vegne af de ansatte og menighedsrådet i 

Tingbjerg Kirke vil vi gerne byde dig velkommen til 
den bedste, sjoveste, kærligste og hyggeligste kirke 

i byen. Her bliver du glad for at være. Vi har valgt 
dig, fordi du så Tingbjerg som det sted, du ville 

vælge, hvis du kunne, og det kunne du så.

Da spejderne vendte tilbage til Moses og Aron og 
fortalte om Kanaan, berettede de, at landet ganske 

rigtigt flød af mælk og honning, men at fæstnin-
gerne var stærke, og at deres krigere var kæmper. 
De sagde til Moses, at det nok var bedst at vende 

tilbage til Egypten. Men to af dem sagde noget 
andet, nemlig Josva og Kaleb. Deres ord var, at de 
kunne indtage landet som en bid brød. Ikke fordi 

de var stærkere end de andre spejdere, men fordi 
de vidste, at de ikke gik i deres egen kraft, 

men at de var kaldet.

Nogenlunde sådan hørte vi dig, da du fortalte om, 
hvorfor du gerne ville være præst i vores kirke: at 

udfordringerne var store, men at mulighederne var 
endnu større. At det brogede tæppe, der kaldes 

Tingbjerg, er byens smukkeste tæppe.
Nu er du her. Vi glæder os til at arbejde sammen 

med dig. Vi kan se, at du allerede har taget 
arbejdshandskerne på, og de klæ’r dig! Vi tror på, 

at vi sammen kan fortsætte alt det gode, der virker, 
og at vi kan finde på nye ideer og måder at gøre 
Tingbjerg Kirke nærværende og relevant på for 
alle borgere i Tingbjerg. Det skylder vi bydelen.

Kærlig hilsen
Helle, Louis, Henrik, Linda, Thomas og Ole

Tingbjerg Kirkes Menighedsråd

Kære Mathilde ...



2

Præstens hilsen
- af sognepræst Mathilde Bolt
      
Jeg hedder Mathilde, og jeg er jeres nye præst i Ting-
bjerg Kirke – og jeg glæder mig! Jeg er nyuddannet, 
så Tingbjerg bliver mit allerførste præsteembede. 
I sommers blev jeg færdig som cand.theol., og i 
december rundede jeg pastoralseminariet af. 
Nu er jeg mere end klar til at træde ind i kirkerummet 
og være en del af både gudstjenesterne og alt det liv, 
der folder sig ud omkring dem.

Selvom jeg er ny i embedet, er præstegerningen ikke helt frem-
med for mig. Jeg er nemlig gift med Lars, som er sognepræst i 
Lillerød Kirke i Allerød. Der bor vi også – sammen med vores to 
drenge på 2 og 4 år, som sørger for, at der aldrig er helt stille 
derhjemme. Jeg håber, at både børn og mand en gang imellem 
vil kigge forbi Tingbjerg og hilse på. Måske kan jeg endda lokke 
dem med til en familiegudstjeneste.

Når jeg ikke er i kirken, har jeg som regel næsen i en bog. Jeg 
læser alt fra tunge klassikere til lette romaner og elsker at tale 
om det, jeg læser. Det endte faktisk med, at jeg startede en 
bogklub med nogle af mine kollegaer fra pastoralseminariet. Vi 
læser kun skønlitteratur og trækker en ny bog op af en lille dåse 
hver gang, og indtil nu har vi læst alt fra Annie Ernaux til noget, 
der mindede om en Hallmark-film i bogform.

Jeg holder også af at bevæge mig. Styrketræning, crossfit og løb 
bliver det til, når hverdagen tillader det. For at holde mig selv 
lidt i ørerne har jeg meldt mig til et 10-km løb til sommer. Så nu 
er der ingen vej udenom – jeg må ud og løbe, 
også når sofaen kalder.

Jeg glæder mig til at lære jer at kende 
og til at blive en del af fællesskabet her i Tingbjerg Kirke.



Påskens gudstjenester
Palmesøndag - 29. marts
kl. 10.30 - Højmesse
ved sognepræst Mathilde Bolt.

Skærtorsdag - 2. april
kl. 17.00 - Måltidsgudstjeneste
ved sognepræst Mathilde Bolt
Tilmelding hos kirketjeneren 
eller på tlf.: 51 85 05 26

Langfredag - 3. april
kl. 14.00 - Liturgisk gudstjeneste
ved sognepræst Mathilde Bolt,
organisterne Line & Theis Reinvang,
Mørdrup Kirkes kor og Tingbjerg Kirkes kor.

Påskedag - 5. april
kl. 10.30 - Højmesse
ved sognepræst Mathilde Bolt.
Påskefrokost bagefter - se nedenfor.

2. Påskedag - 6. april
vi henviser til Husumvold Kirke.
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Påskefrokost
Påskedag - 5. april
kl. 11.30 - Påskefrokost
Pris: 100 kr. Tilmelding hos kirke-
tjeneren eller på tlf.: 51 85 05 26.
Man er først endelig tilmeldt, 
når man har betalt.
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Nye 
gudstjenesteformer

Forandring fryder og nogen gange bekymrer den også, men her 
er der kun grund til at glædes. Fra 1. marts prøver vi at ændre 
lidt på nogle af gudstjenesterne.
Frokostgudstjenesten med kirkefrokost udgår, men til gengæld 
bliver morgensangen om torsdagen udvidet til en 
morgenandagt, lejlighedsvis med nadver. Morgenandagten 
starter derfor kl. 10.30 og der er selvfølgelig stadig Mad til Alle 
kl. 11.00. 
Musikgudstjenesten bliver til en Refleksionsgudstjeneste og 
der bliver lidt mere rum til stilhed, bøn og tilgivelse, og stadig 
masser af smuk musik. Tidspunktet er kl. 17.00 én tirsdag om 
måneden.
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Gudstjeneste i anledning 
     af Danmarks befrielse

Tirsdag 5. maj kl. 17.00

I år er det 81 år siden, at de tyske tropper 
overgav sig, og Danmark atter blev frit.
Det markerer vi med en stemningsfuld 

aftengudstjeneste med plads til 
refleksion og lystænding.
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Den hvide januar

Julen er en dejlig tid, og alt står smukt med træer, guirlander, 
lys og udsmykning. Men julen er også en tid med forventnings-
pres, stress, lommesmerter og alt for meget af mad og godter, 
man nok skulle have holdt lidt igen med. Vi nyder at fejre jul 
og derefter nytår, men når julen er forbi, så er vi alle matte 
og udkørte. Derfor er januar blevet ”den hvide måned”. Mange 
har en tradition med at være afholden fra alkohol, mange 
tager en kødløs måned, og træningscentrene ser flere brugere 
end ellers. Vi inviterer heller ikke gæster så ofte i januar, og 
slet ikke til store arrangementer. Det er nok, fordi vi både er 
trætte, socialt mættede og lidt pressede på budgettet, og vi 
har brug for at komme os oven på julens mange aktiviteter.
Det er vel, hvad man med et kirkeord kalder for ”faste”. 
Kirkens faste ligger fra Askeonsdag til Påske, men januar er 
blevet mange menneskers fastemåned. Vi spiser mindre fed 
mad, drikker mindre alkohol eller slet ikke, ser færre til socialt 
samvær, og vi holder igen med at lade pengene rulle. For det 
handler ikke kun om madbudgetter og deller på sidebenene. 

I januar skal vi finde os selv, komme ned i gear og holde igen 
med aktiviteterne. Vi skal ind i det rum, hvor vi kan kigge os 
selv i øjnene og spørge, hvad det nye år skal indeholde. Hvad 
vil vi gerne have, og hvad vil vi give? Hvem vil vi være, og hvad 
vil vi gøre? Er der nogen, der har gjort os fortræd, og er der 
nogen, vi har gjort fortræd?

For Tingbjerg Kirke er 2026 et nyt kapitel på mange måder. 
Vi har fået en ny præst, og menighedsrådet og præsten skal 
finde ud af, hvad vi vil have mere af, og hvad det så bliver på 
bekostning af. Menighedsrådet har også blandet kortene igen, 
så opgaverne er kommet på nye hænder. Derfor har en hvid ja-
nuar været tiltrængt og livgivende for os, og det håber vi også, 
det har været for jer.

Klummen
- af Thomas Ammitzbøll-Bach
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TEMA: TRO & TVIVL

Foredrag:

TRO, TVIVL & FRIHED
- at vokse op i mormonismen og stadig finde sig selv

Tirsdag 14. april kl. 17.00

I dette foredrag fortæller forfatter Rachel Röst om at vokse op i 
mormonismen og om den lange, personlige proces, der følger, 
når troen begynder at vakle.
Med afsæt i egne erfaringer og religionspsykologi undersøger 
foredraget, hvordan mormonismen – som mange andre stærke 
trosfællesskaber – både kan give mening, fællesskab og retning, 
men også gøre tvivl vanskelig og kostbar.
Foredraget handler om trosbrud som livsproces, om barndom-
mens dobbelte fortælling og om at finde et meningsfuldt liv 
på den anden side af et stærkt, religiøst verdensbillede.
Et foredrag for alle, der interesserer sig for tro, tvivl, frihed 
og det at finde sin egen stemme.
Fri entré.

Sandwich kan bestilles hos kirketjeneren
eller på tlf.: 51 85 05 26 
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Fredag 27. marts
kl. 14.00 - 15.30

Velkommen til fællessang!
Dagens gæst vil vælge og fortælle om net-
op sine yndlingssange fra Højskolesang-
bogen. Efter kaffepausen er der mulighed 
for at komme med egne sangønsker. 
Kaffe & kage: 10 kr.

GÆST: 
Mathilde Bolt - vores nye sognepræst

HØJSKOLESANG
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SÅ SYNG!
  med Cathrine Nordseth
   & Julie Kolbe Krøyer

Fredag 29. maj
kl. 14.00 - 15.30
Det er et gammelt syrisk 
ordsprog, der lyder: ”Hvis en fare 
nærmer sig, SÅ SYNG!” Der er dog slet
ingen fare denne fredag, hvor vi har inviteret Cathrine Nordseth og Julie Kolbe 
Krøyer, til at synge og spille med os og for os. Så det bliver en lidt anderledes
Højskolesang/fællessang denne fredag eftermiddag. Kom og syng med!
Kaffe & kage: 10 kr.
•	 Julie Kolbe Krøyer - musikterapet fra AAU og udvikler af faget PAMI (person-
       afstemt musikalsk interaktion i demens omsorgen). 
•	 Cathrine Nordseth - musiker og musikpædagog med efteruddannelse i mu-

sikterapi under AAU. Ansat på neurologisk afdeling på Bispebjerg Hospital.



TINGBJERG
SPISER SAMMEN

- UGE 17 -

Brønshøj-Husum Lokaludvalg har igen i år valgt at støtte 
bydelens indsats mod ensomhed. I år er temaet ”Memories 
– generationsfortællinger”, og der er mulighed for at være 

med i flere samtalegrupper i Tingbjerg i marts og april. 
Omdrejningspunktet er minder og historier fra livet i 
Tingbjerg. Vi mødes to gange i kirken, i Kulturhuset. 

Du kan melde dig til en gruppe i kirken
hos Maja på tlf. 20 14 74 99. 

I uge 17 er der desuden flere andre fælles aktiviteter, 
så hold øje med opslag. 
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FortælleKoncert & Fællessang 
    		  med Frida Jacobi
Torsdag 23. april kl. 12.30
i forlængelse af Mad til Alle

En eftermiddag fyldt med musik, 
fællesskab og inspiration. 
Gennem sin ærlige og meget inspirerende for-
tælling sætter Frida Jacobi fokus på kreativitet 
som en overset nøgle til recovery – og stiller 
spørgsmålet: Overser vi diagnosen “kreativ”?
Frida Jacobi synger sine egne smukke sange 
og deler, hvad der kan ske, når man tør stå 
ved sin passion og giver plads til sine kreative 
sider. Med sit budskab inspirerer hun til at 
tage både sin egen og sine pårørendes krea-
tivitet alvorligt.
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Det sker i Tingbjerg Ki
Marts

SØNDAG 1. MARTS - 2. søn. i fasten
KL. 10.30 - HØJMESSE
ved sognepræst Mathilde Bolt. 
Kirkekaffe bagefter.

ONSDAG 4. MARTS KL. 17.30
MENIGHEDSRÅDSMØDE
Offentligt møde.

TIRSDAG 10. MARTS KL. 17.00
REFLEKSIONSGUDSTJENESTE
ved sognepræst Mathilde Bolt.
Stilhed, bøn og musik.

TIRSDAG 24. MARTS KL. 17.00
KIRKEBIO: THE PASSION OF 
THE CHRIST. Fri entré. Se s. 14

FREDAG 27. MARTS KL. 14.00
HØJSKOLESANG
Gæst: Sognepræst Mathilde Bolt. 
Kaffe og kage: 10 kr. Se s. 7

SØNDAG 29. MARTS - Palmesøndag
KL. 10.30 - HØJMESSE 
ved sognepræst Mathilde Bolt. 
Kirkekaffe bagefter.

April

TORSDAG 2. APRIL - Skærtorsdag
KL. 17.00 - GUDSTJENESTE
Måltidsgudstjeneste ved sogne-
præst Mathilde Bolt. Se s. 3

FREDAG 3. APRIL - Langfredag
KL. 14.00 - GUDSTJENESTE 
ved sognepræst Mathilde Bolt,
Mørdrup Kirkes kor, Tingnjerg 
Kirkes kor samt organisterne Line 
og Theis Reinvang. 

SØNDAG 5. APRIL - Påskedag
KL. 10.30 - HØJMESSE 
ved sognepræst Mathilde Bolt.
KL. 11.30 - PÅSKEFROKOST
Pris: 100 kr. *Tilmelding. Se s. 3

ONSDAG 8. APRIL KL. 17.30
MENIGHEDSRÅDSMØDE
Offentligt møde.

TIRSDAG 14. APRIL KL. 17.00
FOREDRAG: TRO, TVIVL & FRIHED 
ved Rachel Röst. Fri entré. Se s. 6

TORSDAG 23. APRIL KL. 12.30
FÆLLESSANG & FORTÆLLEKONCERT
Ved Frida Jacobi. Fri entré.
Kl. 11.00 - Mad til Alle. Se s. 8

SØNDAG 26. APRIL KL. 10.30
HØJMESSE - 3. søn. e. Påske
ved sognepræst Mathilde Bolt.
Kirkekaffe bagefter.



Maj

SØNDAG 3. MAJ - 4. søn. e. Påske
KL. 10.30 - HØJMESSE 
ved sognepræst Mathilde Bolt. 
Kirkekaffe bagefter.

TIRSDAG 5. MAJ 
KL. 17.00 - BEFRIELSESGUDSTJENESTE
ved sognepræst Mathilde Bolt.

TIRSDAG 12. MAJ KL. 17.00
KIRKEBIO: NARNIA: LØVEN, HEKSEN 
& GARDEROBESKABET. Fri entré. Se s. 14

ONSDAG 13. MAJ KL. 17.30
MENIGHEDSRÅDSMØDE
Offentligt møde.

TORSDAG 14. MAJ - Kristi Himmelfart
KL. 10.30 - HØJMESSE
ved sognepræst Mathilde Bolt. 
Kirkekaffe bagefter.

SØNDAG 24. MAJ - Pinsedag
KL. 10.30 - HØJMESSE 
ved sognepræst Mathilde Bolt.
Kirkekaffe bagefter.

FREDAG 29. MAJ KL. 14.00
HØJSKOLESANG SPECIAL
Gæster: Musikterapeuter og musikere 
Cathrine Nordseth & Julie Kolbe Krøyer.
Fællessang og koncert. Se s. 7
Kaffe og kage: 10 kr. 

SØNDAG 31. MAJ - Trinitatis
KL. 10.30 - HØJMESSE 
ved sognepræst Mathilde Bolt.
Kirkekaffe bagefter.

rke  l marts - april - maj

MORGEN
ANDAGT
Hver torsdag

kl. 10.30

Mad til Alle bagefter.

* TILMELDING:
Personligt til kirketjeneren 
eller på tlf.: 51 85 05 26.
Bemærk: Man er først endelig 
tilmeldt, når man har betalt.

Hver torsdag kl. 11.00 
Gratis hjemmelavet mad tilberedt af 
overskudsvarer fra Fødevarebanken 
og Rema 1000. 

KIRKEYOGA
Hver onsdag kl. 10.00 - 11.00                      

Rolig og meditativ yoga i kirkerummet.
Underviser: Charlotte Maria Rasmus-
sen. Gratis - men tilmelding på hjem-
mesiden eller på sms: 24 85 05 26.



TIRSDAGSCAFÉ
Tirsdage kl. 12.00 - 14.00

ONSDAGSCAFÉ & MASSAGE
Onsdage kl. 10.00 - 13.00

Massagetider reserveres på 
forhånd hos Maja. Pris: 50 kr.

MAD TIL ALLE
Morgenandagt kl. 10.30

Torsdage kl. 11.00 - 13.00
Gratis hjemmelavet mad til alle. Lavet af

overskudsvarer fra Fødevarebanken og Rema 1000.

STRIKKEKLUB
Torsdage kl. 16.00 - 19.00

AKTIV FREDAG
Fredage kl. 10.00 - 14.00

Ture ud i det blå i selskab med andre. 
Transporten betaler man selv.

INFO:
 Maja Rüegger tlf.: 20 14 74 99

Det sker i
Diakoniens Hus
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2G 2G - 2 Generationer- 2 Generationer
		 kreativitet, crafting & fællesskabkreativitet, crafting & fællesskab

2 Generationer og andre interesserede skal  
den næste tid arbejde kreativt ud fra emnet 
”LIV OG ERINDRINGER FRA TINGBJERG”.

Vi mødes i Diakoniens Hus 
følgende tirsdage kl. 16-19:
3. marts
7.april

Det er gratis at deltage.
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Nyt fra 
menighedsplejen

JULEHJÆLP
I 2025 kunne vi glæde samtlige ansøgere om julehjælp. Der 

blev afholdt juleuddeling med café lørdag den 20. december. 
Vi tilbød tre typer af julehjælp:

-	 Vi indgik et samarbejde med Rema 1000 på Frederiks-
sundsvej om uddeling af madposer til 50 familier/enlige. De 

frivillige og Maja brugte to dage på at afhente varer i butikken 
og fylde 100 poser med mad og julegodter.

Frimurerlogen gav 18 store poser til uddeling med varer til en 
julemiddag, samt 45 stk. legetøj til børnene. 

Menighedsplejen i Danmark gav os mulighed for at give 
10 børnefamilier en økonomisk håndsrækning. Her måtte vi 

desværre udvælge blandt mange ansøgere.

JULEAFTEN
For første gang blev der afholdt en juleaften uden deltagelse af 
præst (eller andre ansatte) under middagen. Ole Hildebrand fra 
menighedsrådet og menighedsplejen var tovholder og frivillige 

hjalp med at skabe en hyggelig aften for de mange, der havde 
tilmeldt sig. Tak for den store indsats. 

TAK til menighedsplejen, menighedsrådet 
og til de mange fantastiske frivillige, som 

knoklede i forbindelse med julen - og hele år 2025.

FONDE OG ANDRE SOM STØTTER MENIGHEDSPLEJENS 
ARBEJDE I DETTE KVARTAL:

•	 Fonden Ensomme Gamles Værn: Levet liv – Lev livet”,     
forplejning til Onsdagscafé og til ture om fredagen

•	 Nord-Vest-Fonden: Mad til Alle
•	 Spejdernes Genbrug: Julegaver til juleaften og éntre-
       billetter til Aktiv Fredag.
•	 Brønshøj-Husum Lokaludvalg: Tingbjerg spiser Sammen
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Sommerferie
     med Folkekirkens Feriehjælp
Det er dyrt at tage på sommerferie med sine 
børn, og det kan måske også virke uoverskueligt. 
Gennem Folkekirkens Feriehjælp har vi mulighed 
for at tage 6 familier med til Helsingør Ferieby i 
uge 27 (27.6 - 4.7) Det plejer at være både sjovt 
og hyggeligt. Maja Rüegger er rejseleder, og Tina 
Rasmussen er medhjælper på ferien.
Henvend dig til Maja Rüegger  
på tlf.: 20 14 74 99 for at høre mere.

Projektet består af to aktiviteter, som vi håber, vil give 
de ældre øget livskvalitet, glæde og tryghed i hverdagen. 

LEVET LIV: I Onsdagscaféen vil vi en gang om måneden i 2026 
sætte fokus på livshistorier, hvor der vil være et foredrag på 
ca. 30 minutter med mulighed for at stille spørgsmål efter-
følgende. Den, som fortæller, kan få hjælp til at strukturere 
indholdet. Dertil vil der være noget spiseligt, som personen 
vælger, og som har betydning.
Første gang er 11. marts kl. 11.30, hvor Else vil fortælle om sit 
liv. Else er født i 1938 i Sdr. Kastrup på Djursland.

LEV LIVET er anden del af projektet, med ture ud af huset om 
fredagen. Madpakker, kaffe på kanden, frisk luft, gåtur og kultu-
relle oplevelser i fællesskab med andre. 
Turene er livgivende, giver inspiration og samvær med andre 
og forhåbentlig en følelse af, at man lever livet, (måske trods 
alderdommens skavanker). Kom gerne med turforslag.

Tilmelding & info: Maja Rüegger på tlf.: 20 14 74 99 

Nyt projekt:Nyt projekt:
    Levet liv - Lev livetLevet liv - Lev livet

13



KirkeBio
Tirsdag 24. marts kl. 17.00
- The Passion of the Christ -
I anledning af påsken viser vi den episke film om de sidste 
12 timer af Jesu liv. Filmen delte vandene ved premieren 
i 2004 og er under alle omstændigheder følelsespro-
vokerende. Men også et interessant filmværk om den 
grufulde tortur og grusomme død, der førte til budskabet 
om kærlighed og liv. I filmen tales der udelukkende latin 
og aramæisk, hvilket er de sprog, som romerne og Jesus 
talte. Filmen er ikke egnet for børn og sarte sjæle. 
Instr.: Mel Gibson, 2004

Tirsdag 12. maj kl. 17.00
- Narnia: Løven, heksen 

& garderobeskabet -
Fire søskende opdager ved et tilfælde en indgang til en 
anden verden fyldt af magi, talende dyr og eventyrlige 
væsner, men også en verden, som sætter deres tro og 
kærlighed på en svær prøve. Filmen er baseret på den 

anden bog i forfatteren C. S. Lewis’ eventyrserie om 
landet Narnia. Filmen er børnevenlig.

Instr.: Andrew Adamson, 2005

Som noget nyt
vil der efter filmen 

være mulighed for at
tale om det, der gjorde indtryk.

Fri entré og popcorn til alle film.
Drikkevarer kan købes.

- tema: tro & tvivl
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Anna-Marie Lauenstein voksede op 
i et hjem, hvor kristendommen var 
bærende, og blev som ung en del 
af ungdomsarbejdet i kirken. Så tro, 
kirkeliv og den folkekirkelige kultur 
kom ind med modermælken.
Fra barnsben havde hun en sand 
passion for at synge og spille klaver. 
Hendes far, der var kirkesanger, skulle 
øve salmer, og Anna-Marie blev hans 
musikalske akkompagnatør. Dette gav 
hende et stærkt fællesskab med sin 
far. Det ledte hende også til senere 
selv at synge i kirkekoret. For Anna-
Marie har kirken været et opdragen-
de rum men også et rum, hvor hun 
som sanger kunne afprøve, hvad det 
vil sige at passe et job, som man får 
en løn for.
En anden af Anna-Maries passioner 
er at undervise. Som barn legede hun 

skole og underviste sin lillebror. Dette 
ledte hende også helt naturligt mod 
en uddannelse som lærer. Hendes lin-
jefag var en noget utraditionel
sammensætning af fysik og håndar-
bejde. Interessen for håndarbejdet 
ses tydeligt i dag, da hun ofte har en 
farvestrålende strikket sweater på i 
eget design.

Livet har haft nogle bump på vejen. 
Hun måtte igennem en skilsmisse og
hendes far døde tidligt efter et tragisk 
trafikuheld. To gange indenfor kort 
tid har Anna-Marie også selv været 
tæt på trafikulykker, der kunne have 
været fatale.
Men hun er her heldigvis endnu.
De begivenheder lærte hende, at 
livet ikke altid lykkes, men at det 
stadig er givet af Gud. Det har givet 

LAD OS TALE OM TRO i Tingbjerg
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Anna-Maries vej 

har haft mange     

bump, men går 

alligevel ligeud
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en trøst og samtidig skærpet hendes 
opmærksomhed på at leve i nuet. 
Hun har været i troskriser men aldrig 
mistet eller frasagt sig troen. Det har 
mere været diskussioner med Gud. 
Hun har genfortolket troen og
ladet sig inspirere af strømninger i ti-
den. Men bumpene på vejen får hen-
de også altid til at vende sig til Gud 
og ihærdigt bede Ham om en løsning 
eller et nyt syn på livets udfordringer.

Den ugentlige kirkegang er en fast og 
ufravigelig del af Anna-Maries liv.
Kirken er for hende det vigtige rum, 
hvor hun kan være menneske.
Menighedslivet har til tider været 
uklart, men hun har været trofast 
som kirkegænger. Hun elsker høj-
messen, hvor hun altid bliver berørt 
enten af prædikenen, salmerne, nad-
veren eller velsignelsen. Hun oplever 
det som en berøring fra Gud. 

For Anna-Marie er kirken dannende. 
Vi har brug for systemer, men aldrig 
så meget, at det vilde ikke kan blom-
stre. Og ifølge Anna-Marie skal
Folkekirken kunne rumme mange 
synspunkter, og tolerancen skal gå 
begge veje. Og sidstnævnte er netop 
nogle af Anna-Maries kerneværdier. 

Anna-Marie og hendes mand var i 
4 1/2 år udstationeret i Tanzania for 
Danmission. Hendes opgaver var 
undervisning i forvaltning af person-
lige og kollektive ressourcer, konflikt-
håndtering, familieorganisering og at 
opmuntre lokalbefolkningen til 
vidensdeling og iværksætteri. Her 
mødte hun mennesker, der havde en 
anden tro men også mennesker, der 
levede deres kristentro ud på en helt 
anden måde.	 			 
				        -->
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For Anna-Marie er den religiøse 
dialog og kulturudveksling en vigtig 
måde at lære verden at kende på og 
blive klogere. For Anna-Marie har 
tilgangen med dialog i centrum været 
med til at styrke og definere hendes 
egen tro og har beriget hende med 
kulturel viden og oplevelser.

Hvad vil fremtiden byde? 
Anna-Marie er for nylig blevet færdig 
med teologistudiet efter §2-ord-
ningen og er startet på Pastoralse-
minariet. Så en ny vej som præst i 
Folkekirken ligger snart åben forude. 
Hvor præcist den bærer hen, ved hun 
selvfølgelig ikke. Men da Anna-Marie 
har en fast tro på, at Gud har styr på 
det hele, så skal hun bare lytte og 
gå den vej, der lægges foran hende. 
Hvor mange bump der kommer,
ved kun Gud, da Han har lagt vejen.

Anna-Maries bibelvers: Matt. 6,33:
”Men søg først Guds rige og hans 

retfærdighed, så skal alt det andet 
gives jer i tilgift.”

Anna-Maries favoritsalme:
373 - ”Herre, jeg vil gerne tjene”
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For nylig har kampagnen ”LAD 
OS TALE OM TRO” kørt over hele 
landet. Kendte og ukendte er 
stået frem i det offentlige rum og 
har talt om deres tro. I Tingbjerg 
står vi ikke tilbage for kendisserne 
og derfor taler vi også om vores 
tro ud fra overbevisningen om, at 
vi alle er Guds kendisser.
Jeg vil i de kommende kirkeblade 
lave små portrætter af menne-
sker, der kommer i Tingbjerg 
Kirke, hvori de vil fortælle om 
deres tro.
Hvis du har lyst til at bidrage, så 
kontakt mig gerne. 

Linda Ammitzbøll-Bach
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